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Klíčová aktivita:  V/2 Inovace ke zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd 
 

Člověk a příroda                                       č. 84 Fyzika 

HUSTOTA- výpočty  

Vztahy:          ρ = m : V                                 m = ρ . V                                 V = m : ρ_______   

1) Měděný předmět má hmotnost 600 g. Vypočítej jeho objem. Výsledek zaokrouhli na 

desetiny. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2) Zlatý šperk má objem 1,8 cm3. Vypočítej jeho hmotnost.Vhodně zaokrouhli! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Kolik m3 písku lze naložit na auto o nosnosti 3 t? Vhodně zaokrouhli! 
 


